



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 037/RIFB, DE 16 DE OUTUBRO DE 2015

SELEÇÃO 2016/1

PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - PROEJA

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO do Edital nº 037/RIFB, de 16 de outubro de 2015:**

I – ONDE SE LÊ:

5. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

5.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação do edital	16/10/2015
Período de realização das inscrições <i>online</i>	23/10 a 11/11/2015
Período para solicitação de alteração de inscrição	23/10 a 11/11/2015
Período para Entrega da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	23/10 a 12/11/2015
Período para Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	13 a 26/11/2015
Publicação do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória	01/12/2015
Período para Interposição de Recursos do Resultado Preliminar da Análise da Documentação	02 e 03/12/2015
Período para Análise dos Recursos do Resultado Preliminar	02 a 07/12/2015
Publicação do Resultado Final da Análise da Documentação Comprobatória	09/12/2015
Sorteio das vagas	11/12/2015
Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula em 1ª chamada	18/12/2015
Período de Matrícula em 1ª chamada	11 a 13/01/2016
Convocação dos candidatos da lista de espera para manifestação de interesse na vaga (se necessário)	19/01/2016
Período para manifestação de interesse na vaga	25/01/2016
Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula	29/01/2016
Período de Matrícula em 2ª chamada	01 e 02/02/2016
Publicação das demais convocações para matrícula (se necessário)	05/02/2016
Previsão de início das aulas	15/02/2016





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

II – LEIA-SE:

5. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

5.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação do edital	16/10/2015
Período de realização das inscrições <i>online</i>	23/10 a 11/11/2015
Período para solicitação de alteração de inscrição	23/10 a 11/11/2015
Período para Entrega da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	23/10 a 13/11/2015
Período para Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	13 a 26/11/2015
Publicação do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória	01/12/2015
Período para Interposição de Recursos do Resultado Preliminar da Análise da Documentação	02 e 03/12/2015
Período para Análise dos Recursos do Resultado Preliminar	02 a 07/12/2015
Publicação do Resultado Final da Análise da Documentação Comprobatória	09/12/2015
Sorteio das vagas	10/12/2015
Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula em 1ª chamada	18/12/2015
Período de Matrícula em 1ª chamada	25, 26 e 27/01/2016
Convocação dos candidatos da lista de espera para manifestação de interesse na vaga (se necessário)	02/02/2016
Período para manifestação de interesse na vaga	05/02/2016
Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula	16/02/2016
Período de Matrícula em 2ª chamada	17 e 18/02/2016
Publicação das demais convocações para matrícula (se necessário)	23/02/2016
Previsão de início das aulas	15/02/2016

III – Com a alteração do item 5.1, ficam alterados também os itens 13.1.1, 13.2, 13.3, 13.7.

VI - Os demais itens do edital em questão permanecem inalterados, com plena vigência.

Original assinado
WILSON CONCIANI
Reitor